11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2022 19:18:57

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 16.10.2022 13:55:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312126/answer/312167




IoOpeiit meHb! ITO BoCIaNIeHHe TOJIOBKY U KpaliHel IIJIOTH IIJIOTH MOJI0BOTO YjieHa. MoxeTe
cMa3bBaTh KpeMoM banaHekc, 1 o0sg3aTenbHO coainTe aHanu3sl Ha UIIIIII, y3HaWTe y CBOe MOJI0BOM
TIAPTHEPIIN - HET JIK Y Hee 6AKTEepHUaTbHOTO BarMHO3a. YIauu.



